

广西公布前10月城市空气质量成绩单 创有监测数据记录以来最好水平

# 全区“气质”改善 优良天数占98.3%

本报讯 据《南宁晚报》报道，记者日前从自治区生态环境厅获悉，今年1—10月，广西城市环境空气质量优良天数比率为98.3%，PM2.5浓度为24微克/立方米，环境空气质量整体持续改善，创有监测数据记录以来最好水平。

近年来，广西坚持以改善环境空气质量为核心，不断创新大气污染防治攻坚战方法，全力以赴打赢大气污染防治攻坚战收官之战。“十三五”时期，广西环境空气质量改善目标完成情况良好。今年1—10月，广西城市环境空气质量优良天数比率为98.3%，PM2.5浓度为24微克/立方米，环境空气质量整体持续改善，创有监测数据记录以来最好水平。其中，10月份全区优良天数比率99.8%，仅发生1城次污染天气，刷新10月份单月最好水平。

广西先后出台了《广西壮族自治区大气污染防治条例》，聚焦秸秆禁烧、烟花爆竹禁燃限放、机动车污染防治

等大气面源污染治理，首次明确违法燃放烟花爆竹行为的处罚金额。同时，修订《广西壮族自治区污染天气应急预案》，结合广西轻度污染天气占主导的实际，将应急重心从重度污染天气应对前移至轻度污染天气应对，抢占“优良天”。此外，广西还制定《广西壮族自治区秸秆禁烧管理暂行办法》，明确高速公路、铁路沿线两侧2公里范围内等区域为秸秆禁烧区。

广西根据四季特征，抓准重点时段，开展四季攻势，先后制定印发《广西大气污染防治“百日攻坚”行动方案（2018）》《广西2019年春季大气污染防治攻坚战行动方案》《广西2020年臭氧污染防治攻坚战行动方案》等攻坚方案，持续开展以烟花爆竹禁燃限放为重点的春季攻坚行动、以臭氧污染防治为重点的夏季专项行动、以秸秆禁烧和扬尘防控为重点的秋冬季综合治理行动，并将工业污染治理和柴油货车污染治理贯穿全年。

## “滴滴答答”地下车库天面漏水

事发胜利小区六区 漏水点可能不止一处 排查工作仍在进行中



一栋2单元地下车库积水处拉起警戒线。

11月19日，网友“大碗螺蛳粉”向晚报微姐发来报料称，柳北区胜利小区六区一栋2单元的地下车库天面漏水快两个月了，至今无人处理。这究竟是怎么回事呢？对此，记者进行了走访。

### 走访

#### 地下车库有多处积水

当天下午，记者来到该小区六区一栋2单元下方的负一层地下车库，看到地上有一大摊积水，不时有水从车库天面滴下，积水周围放置了锥筒，还拉起了警戒线，积水的不远处还停着一辆两轮电动车。在漏水点附近能听见清晰的流水声。

随后，记者又来到了五栋2单元下方地下车库的电动车停放处，发现电动车下方有积水，此外，在摩托车停放处也有不少积水。记者顺着积水处往前走，看到有水从车库天面渗出并往下滴。一根水泥柱子上还贴着“此处车位天面漏水，禁止停车”的提示。

“这里天天漏水呢。”在五栋2单元电动车停放处取车的一名业主说。另一名业主

称，最近两个星期漏水特别厉害，就是没人来修。

### 物业

#### 管道漏水，一直都在排查漏水点

19日下午，记者就业主反馈的问题找到了小区所在的物业公司——柳州市中房物业服务有限公司。该公司胜利小区六区物业服务中心一栋的管理员郑女士告诉记者，10月中下旬，物业工作人员发现管道漏水比较严重，就派人前去查看。由于是埋藏于架空层的管道漏水，漏水点很难排查，目前已经找到一处漏水点，也进行了开挖维修。不过漏水情况还没完全解决，估计还有管道漏水，目前仍在排查中。胜利小区六区的业主没有缴纳公共维修基金，现在所有的检查维修费用都先由物业垫付。

那漏水是否会对楼体产生影响呢？对此，郑女士回答，此前没有发生过漏水的情况，这次漏水排查及时，不会对楼体产生影响。

据《柳州晚报》

## 陪客人通宵喝酒 返家途中出事故

涉嫌醉酒驾驶的肇事司机将 面临吊销驾驶证、追究刑事责任等处罚

本报讯 据《玉林晚报》报道，陪客人通宵喝酒，随后在车上睡了几个小时直到天亮后，驾驶员欧某便驾驶自己的车辆打算回家，没想到途中因喝酒的缘故，导致“手脚不听使唤”而追尾前车，前车又追尾前车。11月18日上午，经交警检测，欧某的酒精数值为144mg/100ml，属醉酒驾驶，如其血液酒精含量数值仍为醉酒驾驶的，将面临吊销驾驶证、5年内不得重新取得机动车驾驶证、追究刑事责任等处罚。

11月18日8时左右，一辆车牌为桂KQX××1白色小轿车沿城区民主中路往一环桂平路口方向行驶，在玉林市中心血站路口路段，突然撞向前方车辆，引发三车追尾，造成三车不同程度受损的交通事故。接到报警后，玉林市公安局交通警察支队直属一大队交警第一时间赶到现场，发现在左侧车道上停着三辆小轿车，路面上散落着大灯的玻璃碎渣，路面交警正在疏导过往车辆。

“当时我正在往一环桂平路口方向行驶，突然感觉自己的车子被后面的车撞了，随后自己的车又顶到了前面的一辆白色轿车。”中间黑色轿车的吴姓驾驶员称，车辆被撞后，三辆车的司机纷纷下车理论起来，发现肇事车辆为桂KQX××1的白色小轿

车，而驾驶员欧某是一位年轻男子，“看样子20来岁，能闻到他身上的酒气。”

事故处理民警刘伟介绍，事故发生后他和同事赶到事发现场，对现场情况进行了详细了解，由于闻到桂KQX××1轿车驾驶员身上有酒气，用酒精测试棒对其进行酒精测试，测试酒精含量为144mg/100ml。民警随后带着欧某到医院进行了抽血检测，具体情况还需等3日后检测结果出来再进行判定。

肇事司机欧某交代，自己在某KTV上班，11月17日22时上班后，因职业原因与客人喝酒至次日凌晨3时，4时下了班便驾车到玉林大润发对面朋友上班的地方，停车后便在车上睡着了。醒来后，8时驾车回城北的家，由于酒精的作用，感觉手脚不听使唤，行驶中撞上了行驶在其前面的一辆轿车，造成三车追尾。值得庆幸的是此次事故没有造成人员伤亡。

目前，事故还在进一步调查处理中。

交警提醒广大司机：为了自己与他人的安危，也为了家人的幸福，请不要酒后驾车，这是每个驾驶员应尽的义务，也是必须肩负的责任。

## 别人礼让斑马线 他却将人家拦停教训

拦车者已被交警予以驾驶证扣3分 罚款200元处罚

本报讯 据《南国今报》报道，近日，一段小E车拦停礼让斑马线的车辆、并教训对方司机的视频在网上流传，视频中小E司机的那句“不该让的不要让”成了事件的关注点。机动车礼让斑马线什么叫该让，什么叫不该让，一时间引来众网友热议。11月19日，柳南交警大队以小E车在禁停路段截停他人车辆的行为已构成违法为由，对其司机处以驾驶证扣3分，罚款200元处罚。

据网上视频显示，一辆白色欧拉小汽车在斑马线前礼让行人后，正要继续前行，一辆蓝色小E车突然开到欧拉车前将其逼停。小E车男司机下车后走到欧拉车旁，开口就对欧拉车司机训斥：“不该让的不要让，上班时间懂吗？”

该视频在网上传播后，众多网友纷纷在评论区发表评论，一边倒地指责小E司机的言行失当，有的还反问他什么叫“该让”，什么叫“不该让”。

11月19日，记者就此事件进行采访时，柳南交警根据他们掌握到的相关视频证据和调查结果，给记者讲述了此事件的原委。

交警说，事发时，白色欧拉车系在斑马线前主动礼让行人。不过其停车时，两车的行车距离确实很短，蓝色小E为此便拦停了白色欧拉车。此后，两车司机便发生了争执。小E车司机先是训斥欧拉车司机“不该让的不要让”，后又指责欧拉车“实线变道”堵了他的车，妨碍了他行车安全。

交警说，事情发生后，他们通过调取交通监控视频进行调查，认定白色欧拉车是在虚线变道，而且在斑马线前遇到行人主动停车礼让，该车做法没有任何问题，而且还应该予以肯定。

而由于龙屯路为全路段禁停，蓝色小E在机动车道上拦停他人车辆的行为已经违法。为此，柳南交警大队依法对蓝色小E车司机黄某处以驾驶证扣3分，罚款200元的处罚。